

# 国际社会支持中方采取一切必要措施反制美方挑衅行为

美国国会众议长佩洛西不顾中方强烈反对和严正交涉，窜访中国台湾地区。国际社会严厉批评这一举动严重侵犯中国主权和领土完整，同时表示坚持一个中国原则，坚定支持中方为捍卫国家主权和领土完整采取的一切必要措施。

## 佩洛西窜访台湾是干涉中国内政的挑衅行为

俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃表示，佩洛西窜访台湾地区是挑衅举动。俄坚持一个中国原则。台湾是中国领土不可分割的一部分，中华人民共和国政府是代表全中国的唯一合法政府。俄罗斯联邦委员会(议会上院)副主席科萨切夫在社交媒体上说，佩洛西窜访台湾地区完全是挑衅。

尼加拉瓜总统奥尔特加谴责佩洛西窜访台湾地区，认为这一行为是对中国的挑衅。尼副总统穆里略表示，尼加拉瓜支持中国捍卫主权，谴责美方干涉中国内政的行为。

尼加拉瓜外长蒙卡达发表声明，强烈谴责佩洛西挑衅中国。声明说，尼政府坚决反对美方行动。在台湾问题上，尼加拉瓜坚决支持中国捍卫国家主权和领土完整。

古巴外交部发表声明说，坚决反对

美国企图破坏中国主权和领土完整的行为，谴责美国干涉中国内政的行径。古巴重申支持一个中国原则，承认台湾是中国领土不可分割的一部分。美方挑衅性活动破坏地区及国际和平与安全。

朝鲜外务省发言人发表谈话说，朝鲜谴责和反对外部势力在台湾问题上的干涉行为，完全支持中国政府坚决捍卫国家主权和领土完整的正义立场。美国干涉内政、蓄意挑衅行径破坏地区和平与安全。

## 坚持一个中国原则

刚果(布)外长加科索表示，坚持一个中国原则是刚果(布)始终不变的立场。台湾问题纯属中国内政，这已是国际社会共识。刚方坚定支持中方为维护国家主权和领土完整采取的必要措施。

委内瑞拉外交部发布政府公报说，佩洛西窜访台湾地区是对中国内政的严重干涉，委政府对此强烈谴责。委政府呼吁国际社会关注和警惕美国对中国主权和领土完整的侵犯以及无视联合国第

2758号决议的行径。委政府重申坚定不移地坚持一个中国原则。

伊朗外交部发言人卡纳尼表示，伊朗坚定支持一个中国原则。美方近期干涉中国内政、损害中国领土完整的行径引发局势紧张。美方举动只会加剧不稳定、扩大纷争，伊朗表示谴责。

巴基斯坦外交部发言人办公室发表声明，重申坚定奉行一个中国政策，坚决支持中方维护国家主权和领土完整。巴方认为，国与国发展关系应基于相互尊重和互不干涉内政原则。

南非国民议会事务主席弗罗里克说，佩洛西窜访台湾地区违反一个中国原则，是在干涉中国内政，公然违背了美方此前作出的承诺。南非将一如既往地尊重中国主权，坚持一个中国原则。

## 支持中国采取必要措施捍卫国家主权领土完整

老挝外交部发表声明说，包括亚太地区在内的世界和平稳定，是全球各国

合作发展的先决条件和根本基础。老挝政府始终坚定奉行一个中国政策，重申台湾是中国领土不可分割的一部分。坚定支持中国国家统一大业，反对任何制造“两个中国”或“一中一台”的行径。

白俄罗斯外交部发表声明说，密切关注佩洛西窜访台湾地区造成的紧张局势，对美方干涉中国内政、使局势升级的破坏行动表示关切。白方坚持一个中国原则，支持中国为实现国家统一采取的

必要措施。巴勒斯坦总统府发表声明，坚持一个中国原则、支持中国捍卫国家主权和领土完整的立场从未改变。巴勒斯坦呼吁停止任何违反一个中国原则的行为，强调中国有权捍卫国家主权、安全和发展利益。

叙利亚外交部发表声明，强烈谴责美国对中国的挑衅。声明说，佩洛西窜访台湾地区侵犯中国主权和领土完整，为全球增添动荡不安。叙方重申，全力支持中方反对外部势力干涉内政的努力和原则立场，支持中方为捍卫国家主权和领土完整采取的一切措施和行动。



### 黎巴嫩举行活动悼念贝鲁特港口大爆炸中牺牲的消防人员

8月3日，在黎巴嫩贝鲁特，一名女子参加贝鲁特消防部门举行的纪念活动，悼念贝鲁特港口大爆炸中牺牲的消防人员。

当日，黎巴嫩贝鲁特消防部门举行活动悼念贝鲁特港口大爆炸中牺牲的消防人员。2020年8月4日，贝鲁特港口因存放的近3000吨硝酸铵被引燃发生大爆炸，造成200多人死亡，6500多人受伤，数十万人因房屋损毁无家可归。

## 美国肯塔基州洪水过后又遇高温

美国国家气象局2日说，3日午间到4日晚，肯塔基州东部洪灾地区将迎来最高超过40摄氏度的高温天气。忙于灾后清理的居民面临新威胁。

“极度炎热、极度潮湿，本身就是一种压力，”重灾区佩里县应急部门主管杰里·斯泰西说，“我们正在努力克服，希望这样的天气不会让我们太有压力。没有比现在更糟的状况了。”

截至2日，洪灾造成的遇难人数升至37人。据美联社报道，已有1300多人获救，救援人员仍在努力搜救一些在洪水或泥石流中失联的人。

肯塔基州长安迪·贝希尔说，好消息

是，警方报告的大部分失联人员已经找到，大部分灾区的移动通信服务也已恢复。只是，这场灾难绝对是毁灭性的，“重建家园需要几年时间，人们一无所有”，警方还在寻找一些遇难者的遗体。

洪水过后，清理作业艰巨。气象预报员警告，温度和湿度过高可能引发心血管疾病。而且，截至2日下午，肯塔基州东部仍有7500户家庭没有恢复电力供应。

这是美国今夏遭遇的最新一场洪灾。科学家警告，气候变化正使这类极端天气事件变得越来越普遍。

本版图文据新华社

■广告

**便民信息** ☎ 5105678 2023122

大同日报传媒集团未授权任何互联网上通过微信、400咨询电话承揽《大同晚报》、《大同日报》所有广告业务。请广大市民谨防上当受骗。

地址：平城区永和路恒安街7号(大同市政务审批中心正南方)大同日报传媒集团广告公司

本版只提供信息，不作为法律纠纷依据，因广告审查仅涉及《广告法》要求的相关规定，使用本信息时请核实相关证件，注意自我保护(注：声明中出现的企业名称均为行政区划调整前的名称)

**纱窗加工安装**

厂家直供 品质保证  
终身免费维护

联系电话：18911267373

---

**古井贡酒 年份原浆**

经销地址：大同市平城区铂蓝郡商辅A122号  
订酒热线：0352-2299999、18835255555  
我和朋友有个约会 古20为胜利干杯

**大同馨万家养老中心**

托养失能残疾人员 13903528495  
绿洲西城养老中心 15934215918  
魏都新城、云锦里养老 15535203935  
海南竹苑养生基地 13835229101  
烟台龙口度假基地 18835236656

---

**出售帕萨特**

联系电话：18903428827

**防水** 大同市开发区亚明防水工程有限公司  
承揽各种：防水、堵漏、防腐、彩钢、保温房屋建筑工程、土建维修、装饰装修工程。电话 13068090158、13509785296

---

**石磨浆水豆腐**  
不加卤水 不加石膏 不加任何添加剂  
宾友便民 健康放心  
许可证：SXZF 1251402130017(p)电话：17635217373

---

**特价售房**  
现有卖城名都6号楼91.60平米，15号楼，80.20平米两套房急售，价格面议。  
联系电话：18803521868

**敬告**

大同和平医院体检中心开展职业健康、入职、从业人员体检。承接个人、单位团体、厂矿、食品、药品等健康证。提供预约外上出门体检服务。  
地址：大同市云中街幸福家园商辅B4座 0352-5393120

---

**出售** 家公寓精装房，50平、68平各一套，三中十四校学区，即买即住。联系电话 18635299628

---

**房屋出售**  
复地紫城103平米，大红本，多层电梯房。电话：18035287287